GRABKAPELLE

KARLSRUHE

VERANSTALTUNGSKALENDER | 8. MÄRZ 2021 BIS 23. AUGUST 2021





FÜHRUNGEN & VERANSTALTUNGEN

Lassen Sie sich von unserem Veranstaltungsprogramm inspirieren und erleben Sie die Großherzogliche Grabkapelle Karlsruhe in all ihren Facetten. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

1011	L

\$0, 13. JUNI	14:00 UHR	125 JAHRE "EWIGE RUHE" IM HARDTWALD ZUR GESCHICHTE EINES FÜRSTLICHEN GRABMONUMENTS Sonderführung: Jubiläen & Jahrestage
SA, 26. JUNI	13:00 UHR 14:00 UHR 15:00 UHR 16:00 UHR 17:00 UHR	125 JAHRE GROSSHERZOGLICHE GRABKAPELLE IN KARLSRUHE KURZFÜHRUNGEN ZUM JUBILÄUM Sonderführung: Jubiläen & Jahrestage
\$0, 27. JUNI	11:00 UHR 12:00 UHR 13:00 UHR 14:00 UHR 15:00 UHR 16:00 UHR 17:00 UHR	125 JAHRE GROSSHERZOGLICHE GRABKAPELLE IN KARLSRUHE KURZFÜHRUNGEN ZUM JUBILÄUM Sonderführung: Jubiläen ජ Jahrestage
	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	

JULI

14:00 UHR	HILDA – DIE LETZTE IHRES STANDES Sonderführung: Wissen & Staunen
14:00 UHR	125 JAHRE "EWIGE RUHE" IM HARDTWALD ZUR GESCHICHTE EINES FÜRSTLICHEN GRABMONUMENTS Sonderführung: Jubiläen & Jahrestage
14:00 UHR 15:30 UHR	125 JAHRE "EWIGE RUHE" IM HARDTWALD ZUR GESCHICHTE EINES FÜRSTLICHEN GRABMONUMENTS Sonderführung: Jubiläen & Jahrestage
,	14:00 UHR 14:00 UHR

AUGUST

SO, 8. AUG.	14:00 UHR	125 JAHRE "EWIGE RUHE" IM HARDTWALD ZUR GESCHICHTE EINES FÜRSTLICHEN GRABMONUMENTS Sonderführung: Jubiläen & Jahrestage
SO, 15. AUG.	14:00 UHR 15:30 UHR	BEDEUTENDES MONUMENT BADISCHER GESCHICHTE HIGHLIGHT-FÜHRUNG Sonderführung: Kinder & Familie

	22.	

14:00 UHR

125 JAHRE "EWIGE RUHE" IM HARDTWALD ZUR GESCHICHTE EINES FÜRSTLICHEN GRABMONUMENTS

Sonderführung: Jubiläen & Jahrestage

SERVICE

ADRESSE

Großherzogliche Grabkapelle Karlsruhe Klosterweg 11 76131 Karlsruhe

INFORMATION

Telefon +49(0)72 1.46 72 28 69 Telefax +49(0)72 51. 74 - 26 64 info@grabkapelle-karlsruhe.de

ANMELDUNG ZU SONDERFÜHRUNGEN (ERFORDERLICH)

Service Center SchlösserTouren GbR Telefon +49(0)62 21.65 88 80 Telefax +49(0)62 21.65 88 818 service@schloss-bruchsal.de